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CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO FRANCISCO DO CONDE
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2" sESSÃo oRoluÁRtR, Do 2" pERioDo, Do 2" ANo, Do 2" BtÊNto
LEGISLATIVO, REALIZADA EM 1O DE SETEMBRO DÉ2024.

PRESIDENTE: ANTÔNIO SANTOS LOPES
1â SECRETÁRA: DAOANA SALES DA CRUZ NEGREIRO

2, SECRETÁRA: LoRENA GONÇALVES DE JESUS
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Aos dez dias do mês de sêtembro de 2024, às 09:00h, no Plenárioda Câmara

Municipal, em São Francisco do Conde, Estado da Bahia. COMPARECIMENTO

DE í0 VEREADORES. Antônio Santos Lopes, Clebeson da Silva, Daoana

Sales, Lorena de Reizinho, Luis de Nem, Luís de Campinas, Marjvaldo do

Amaral, Renilza Melo, Rosângela Valentim, Sonia Batista. ATA DA SESSÃO

ANTERIOR: Houve a leitura da ata da 1" Sessão Ordinária, do 2o Período, do 2o

ano, do 2o biênio legislativo, realizada em 13 de agosto de 2024. Aprovada por

unanimidade. EXPEDIENTE: 1. Justificativa - Ausência do vereador Edcarlos

Vasconselos e Marivaldo Amaral. 2. Agendamento Audiência Pública 20

Quadrimestre 12024 Metas Fiscais. Sugere as datas 26127 de setembro de 2024.

Autoria: Poder Executivo. 3. Moção no 39/2024.Assu nto: Moção de Aplau sos ao

Vereador Marivaldo do Amaral. Autoria: Renilza Melo. 4. Moçáo:4012024.

Assu nto: Moção de pesar pelo Íalecimento da SÉ. Maria da Conceição de Jesus,

conhecidacomo Nem. Autoria: Marivaldo doAmaral. 5. Moção 4112024 Assunb:

Moção de Pesar pelo falecimento da Sru. Maria da Conceição de Jesus,

conhecida como Nem. Autoria: Antônio Santos Lopes. 6. Moção: 4212024.

Assunto:Moção de Congratulação ao jovem João Vitor Rosa de Freitas, pela sua

brilhante trajetória no esporte. Autoria: Daoana Sales. 7. lndicação 4412024.

Assunto: Criação de um Centro de Referência em Saúde do Homem. Autoria:

Renilza Melo. 8. lndicação 4512024. Assunto: Solicitação de ônibus com



ban heiros para o transporte de u n iversitários. Autoria: Ren ilza Melo. 9. lndica@

4612024 Assunto: lnstalação de lombadas na Rua da Cajá, na Comunidadedo

Macaco. Autoria; Renilza Melo. í0. lndicação 5012024. Assunto: lndicâ a

instalação de bebedouros para os cidadãos em áreas públicas em diversos

pontos do município, tiais como, praças, parques infantis. praças esportivas,

academias ao ar livre, entre outros. Autoria: Daoana Sales. Não houve mais

matérias para o Expediente, os vereadores Rosângela Valentim, Luis Carlos

Dantas, Renilza Melo, Marivaldo do Amaral e Daoana Sales fizeram seus

pron u nciamentos. A vereadora Rosângela Valentim cumpímentou o presidente

e a todos os presentes. Mencionou que existe um deputado que diz que ela não

votou em no govemador Jêrônimo Rodriguese nem o presidente Lu la. Destacou

o quanto a atual gestão do município é opressora e das dificuldades que têm

enfrentado para ser candidata. AÍirmou que todos sabem que a gestão não

presta. Falou que é um momento de decidir o destino da cidade e que a cidade

precisa ser mãe, aplicando o dinheiro do jeito certo. O povo está passando

necessidade, afirmou a vereadora. Mencionou a reforma tributária e afirmou que

não podemos ser imediatistas. Segu ndo ela, vai chegar o tempo em que não vai

ter dinheiro para pagar aposentados se não houver planejamento' Finalizou

dizendo que quando a pessoa não vota consciente ela vota contra si mesmo.

O vereador Lu Ís de Campinas in iciou cumprimentando o presidente e a todos os

presentes. Disse queo ser humanoé a melhorespécie criada por Deus. Afirrnou

que em sua primeira música de campanha dizia que ele quer servir com amor.

Servir nas quatro estações, nos quatro anos de mandato' Disse que é preciso

valoizar as pessoas que estão perto. Afirmou que o que está falando no ser

humano. Destiacou que é preciso acordar para o fato de as pessoas não

morarem no municÍpio decidirem o que vai acontecer no municÍpio.

Afirmou saber que não conseguiu atingir todas as expectiativas. Sobre seu

posicionamento nas eleiçóes, mencionou ter dado a palavra ao Prefeito Antônio

Calmon. Finalizou destacando que honrará até o final os seus compromissos.

A vereadora Renilza Melo iniciou seu pron unciamento cumprimentando o

presidente e a todos os presêntes. Pediu desculpas por estar com rouquidão,

por conta da luta política. Disse que tem mais de doze anos no PSB (Partido

Socialista Brasileiro) e quê ver falácias políticas no município. Parabenizou a
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gestão mun icipal e pediu para o colega Lu ís de Campinas se sentirainda no PT,

pelo PSB ser um partido de esquerda. Destacou a moção de aplausosao colega

vereador Marivaldodo Amaral. E leu a moção na íntegra. Direcionou elogios pana

o vereador, dizendo que ele sempre foi inocente. E o próprio pediu uma a parte

para agradecer a vereadora por tudo. Falou do ato político que aconteceu na

campanha, no qual uma mulher foi agredida. O vereador Marivaldo do Amaral

cumprimentou ao presidente e aos demais no plenário. Falou do julgamenb

acontecido no dia 20 de agosto do conente em Brasflia. Explicou como

aconteceu todo o processo da injustiça que fora felta com ele. Afirmou que não

vale a pena o tipo de política da mentira. Afirmou que tem gente que pega uma

determin ação de u m desembargador e distorce os fatos. Destacou quetem tinha

gentê torcendo para que ele fosse condenado no processo. Afirmou também que

foi inocentado no referido processo. Para Íinalizar,leu uma parte da decisão do

desembargador, na qual eíerna a suâ inocência. A vereadora Daoana Sales,

por sua vez, em seu pronunciamento cumprimentou a todos. Afirmou que os

guerreiros e gueneiras não fogem à luta. Disse que é neta do saudoso Sr. Durval

Sales e não vai permitir nenhuma "sacanagem" com seus eleitores. Mencionou

a alegria deter umjovem no mu n icípio, João Vitor, que está em goiás, estudando

doutorado, por isso concedeu uma moção de aplausos para ele. ORDEM DO

DIA: 11. lndicação 4112024. Assunto: Pavimentração da Travessa Matos, da

Comunidade do Curupeba. Autoria: Renilza Melo. 12. lndicação 4212024 -

Assu n to: Ambu lân cia para a Comu n idade da Roseira. Au toria: Ren ilza Melo. 1 3.

lndicação 43t2024. Assunto: Ambulância para a Comunidade do Coroado e

Paramirim. Autoria:Renilza Melo. Não houve mais matérias para Ordem do Dia'

Os vereadores Rosângela Valentim, Sôn ia Batista, Marivaldo doAmaral, LuÍsde

Campinas, Clebeson da Silva, Antônio Santos Lopes. Em mais um

pronunciamento, a vereadora Rosângela Valentim cumprimenlou a todos. Disse

que gratidão é um senümento de quem tem caráter. Afirmou que todos a

abandonaram depois da morte da ex-preÍeita Rilza Valentim. Disse que a mãe

ainda não superou a perda da sua filha prefeita. E todos abandonaram. Nunca

teve uma prefeita como Rilza, destacou. E fez um resumo de todos os feitos de

Rilza. Afirmou que quando a dor é do outro não doe nos outros.
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Para finalizar, mencionou a requalificação da praça independência e da Orla,

sugerindo que é uma obra superfaturada e falou da arrecadaçáo do município

ao longodos anos. A vereadora Sônia Batista in icialmente cu mprimentou atodos

na galeria. Disse que é independente na política. Disse que gosta de respeito,

mas se não for respeitada vai passar a desrespeitar também. E que o bairro do

monte não tem porteira. Disse que boa parte da população depende de

programas sociais. Finalizou afirmando que tem muitos amigos e amigas para

sempre. O vereador Marivaldo do Amaral voltou a discursar sobre o processo

dizendoqueforam du as acusações imputadas a ele. Deu a resposta a vereadora

Rosângela sobre o fato de as pessoas abandonarem a família Valentim.

Pêrguntou porque nenhumadas pessoas que ajudaram Rilza não acompanha

a vereadora como candidata a preÍeita. Elencou que a vereadora mente para a

população de Sáo Francisco do Conde e que ela têntou impedira associação de

sua imagem ao presidente Lula e ao govemador Jerôn imo. Dêstracou mais umâ

vez que a vereadora tenta en gan ar a população. Disse que a vereadora não tem

perfil de ser de esquerda, apenas por vestir vermelho. Finalizou que não eslá no

PT (Partido dos Trabalhados) porque a manobra da vereadora Rosângela

Valentim deu certo. O vereador LuÍs de Campinas cumprimentou a todos

novamente. Pediu a coordenação e ao prefeito para ter mais respeito na

campanha, por contia dos últimos acontecimentos nas caminhadas. Destacou a

presença da candidata a vereadora de Jabaquara na plateia. Mencionou o nome

de todos do PSB. Disse que não quer ser um profissional da política, pois

ninguém faz concu rso para políüca. Finalizou mencionando o seu número n esta

eleição. O vereador Clebeson da Silva cumprimentou a todos na galeria.

Começou falando das inverdades que estão sendo veiculadas a seu respeito.

Contou sua história de vida e disse que está sendo injustiçadoe taxado do que

ele não é. Contou mais uma vez sua história de vida. Agradeceu a todos os

amigos que te ajudam no social. Dêu cêrteza que vai começar a Íazer política.

Concedeu uma a parte ao vereador Lu ís de Campinas para acrescentar n o seu

pronunciamento. Disconeu do seu projeto do dejejum alimentiar aprovado como

lei para ser implantado nas escolas municipais. Finalizando agradeceu a

todos. Antônio Santos Lopes cumprimentou a todos na galeria. Afirmou que

estrava em conversa com o prefeito das dificu ldades fin anceiras. Disse que há
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um projeto para revitalizar o cais e o cáaÍariz. Convidou a vereadora Rosânçla

para apoiar o prefeito Calmon. Afirmou disse que não vai decepcionar a

população. Destiacou que quer contar com os jovens e com todos. Disse que

qu er conversar com todos. Contou sua história de vida e que as orações te todos

chegam até ele. Finalizou seu pronunciamento agradecendo a todos.

Finalizando a Sessão, o presidente agradeceu a presença de todos e para

constar pediu que fosse lavrada a presente Ata, que eu, Ramon de Oliveira a

lavrei, e também assino logo que a mesma seja aprovada.

Plenário da Câmara Municipal de São Francisco do Conde,

em l0 de setembro de 2024.

ANT Nto PES
PRESI

CRUZ NEGREIRO LORENA GON
1, sEcRErÁRrA 2" SECRETÁRtA

L-,--r<^-
RAIVON EL

AGENTE ADMINISTRATIVO
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